

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 74 期)

主办：党委宣传部

2021 年 8 月 18 日

- ◎铜仁职院医学院赴六龙山乡牛场村开展“百千万工程”服务乡村振兴活动
- ◎铜仁职院药学院党总支组织党员深入社区开展新时代志愿服务活动
- ◎铜仁职院工学院党总支积极参与社区疫情防控工作
- ◎技能与使命同行 奋力为民办实事——医学院赴碧江区桐木坪乡前进村开展“百千万工程”服务乡村振兴活动

铜仁职院医学院赴六龙山乡牛场村开展“百千万工程”服务乡村振兴活动

8月9日，铜仁职院医学院健康医疗服务队赴六龙山乡牛场村开展“百千万工程”服务乡村振兴活动。针对该村部分村民疫情期间未接种新冠疫苗等情况，服务队运用专业知识为村民进行接种新冠疫苗宣传活动。



服务队秉承不扎堆、不聚集的疫情个人防护常态化原则，进入未接种新冠疫苗农户家里开展疫苗接种入户宣传工作，耐心给

居民讲解接种新冠疫苗的相关政策，宣传接种疫苗的重要性和必要性，提高群众知晓率，并为村民送上防疫包，讲解防护措施。宣传活动时，还为老年人进行身体常规检查。



此次活动，服务队共走访婆洞溪、郭公坡、牛场、六家沙四个村民组，宣讲村民 30 余户，认认真真为群众办实事，助力乡村振兴！

（作者：黄文弟）

铜仁职院药学院党总支组织党员深入社区开展 新时代志愿服务活动

为纵深推进党史学习教育，发挥党员教师在社区治理和联系服务群众中的先锋模范带头作用，8月11日开始，铜仁职院药学院组织党员教师深入碧江区川硐街道坞坨社区开展新时代疫情防控志愿服务活动。



党员教师到岗到位后，一是认真做好疫情知识宣传工作。耐心向出入群众宣讲此轮疫情常识，提醒广大群众务必听党话、跟党走，高度重视自身及他人的生命健康安全。二是认真做好疫情防控动员工作。提醒出入群众做好个人防护，做好报备，佩戴口罩，主动出示“三码”信息，不主动组织或参与群聚性活动，做好勤洗手、常通风等日常防控措施。三是认真做好卡点值守检查工作。严格要求过往群众佩戴口罩、测量体温、出示“三码”、登记管理，对有疑问的特殊状况一律上报核查处理，坚决做到跟踪检查不漏一人。



铜仁职院工学院党总支积极参与社区疫情防控工作

为进一步深化党史学习教育，做好发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，用实际行动为人民群众办实事、解难题。铜仁职院工学院党总支积极与联建社区对接，协助江宗门社区党支部共同抗击疫情。



8月12日，工学院总支书记周章明带队赴江宗门社区就疫情防控工作开展工作协调安排会。根据江宗门社区实际情况安排我总支全体党员作为志愿者参与江宗门疫情防控卡点值班。

在值班过程中，发现社区存在卡点物资短缺问题，针对该问题，工学院总支发起号召，全体党员积极响应，共捐赠 36 件矿泉水和 30 箱方便面，为江宗门社区物资短缺献上一份绵薄之力。



卡点值班时，严格对进入社区的车辆、人员进行健康码和行程码的检查，筑牢社区疫情防控线。



（作者：岳梦溪）

技能与使命同行 奋力为民办实事

——铜仁职院医学院赴碧江区桐木坪乡前进村开展“百千万工程”服务乡村振兴活动

为落实铜仁职院“百千万工程”工作安排，发挥医学院专业人才优势，8月18日，铜仁职院医学院党总支副书记龙彬率健康医疗服务队赴碧江区桐木坪乡前进村开展疫情专项服务基层、助力乡村振兴活动。



在前进村座谈会上，村主任陈科军介绍了前进村的基本情况，产业结构、基础设施建设情况以及目前存在的主要问题等情况。

况，汇报了村民集体经济发展在产业技术上存在的问题及本村目前困难户、留守儿童、空巢老人等基本情况。

龙彬提出几点建议：一是要积极与学院对接，促进专业对口教师加强对前进村的帮扶；二是要抓好学龄儿童、青少年教育工作，为乡村振兴建设提供人才和智力支撑；三是要注重乡村的疫情防控工作，尤其针对老年人和留守儿童，要加强疫情防控意识教育和宣传，对符合接种新冠疫苗条件的村民，应当做到应接尽接；四是要结合实际做好乡村的美化和亮化，进一步改善村民居住环境，丰富群众精神文化生活。



会后，健康服务队员深入因脑梗行动不便的村民姚玉发、腿脚骨折老人安春湘等家中讲解新冠肺炎的防护要点。此外还为村

里其他老人测血压量、血糖等，实地走访了其他困难户、大病户，为村民们送去了健康和温暖。

随后，服务队一行到桐木坪乡卫生院，调研了解基层对医学人才培养工作的意见和建议，并为前来疫苗接种村民宣讲疫苗接种的重要性、个人疫情防护措施及疫苗接种后注意事项等，为更好的服务区域基层卫生事业打下坚实基础。